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COMUNICADO OFICIAL Nº. 298 ÉPOCA 
2021/2022 

 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 06 de abril de 2022, deliberou: 
 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 
 
 
b) Reunião de 23.03.2022 - C. Oficial nº290-21/22: 

Retificação: 
Onde se lê: 

 
 
Deve ler-se: 

 

 
 
 
 
Aveiro, 07 de abril de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.00.021.0 FC Cesarense v CF U. Lamas Formação (03-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
485   FC CESARENSE

J 621052 PEDRO DANIEL JUSTO 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Defender a bola com as mãos, fora da AP, quando esta se dirigia para a baliza.

1110.02.021.0 SC Esmoriz v CD Paços Brandão (03-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 60.00 MULTA 04-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de três atletas.

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 40.00 MULTA 04-04-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador e Treinador Adjunto.

1110.02.023.0 Canedo FC v ARC S. Vicente Pereira (03-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

C 2450 CANEDO FUTEBOL CLUBE EUR 40.00 MULTA 04-04-2022 Artº184.2

Comportamento incorrecto do público.

1110.02.024.0 Ad Ovarense Fut. v Juv. Desp. Carregosense (03-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

DEL 9261497 JOAO MANUEL QUEIROS 
CAMPOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após termino da primeira parte o Sr. delgado veio dentro do terreno do jogo contestar decisões de arbitragem 
esbracejando freneticamente e elevando o tom de voz.

DEL 9261497 JOAO MANUEL QUEIROS 
CAMPOS

EUR 30.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.03.022.0 Liga Amigos Aguada Cima v SC Vista Alegre (03-04-2022 16:00) » Campeonato Sabseg
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 682840 HUGO ANDRE REIS SILVA  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso após ter dito ao meu AA2: "és cego!" Após a exibição do CV, o referido jogador agastado com a 
decisão da equipa de arbitragem proferiu as seguintes afirmações de forma exaltada: "o quê? Expulso por lhe chamar 
cego? Onde isto já se viu?". 
De seguida, e ainda não conformado com a decisão da expulsão, o jogador veio na minha direção (junto do meio 
campo) ameaçou-me dizendo: "não o tratei mal, pergunta-lhe, só lhe chamei cego! Mas eu eu conheço a tua cara, e sei 
quem és e vou-te apanhar".
Depois de demorar algum tempo a sair do terreno de jogo, ainda manteve as ameaças, desta feita ao meu AA2, 
dizendo:" O distrito de Aveiro é muito pequeno e vou-te apanhar, não te tratei mal, só te chamei cego".

1117   SC VISTA ALEGRE

J 1010869 HENRIQUE MANUEL SILVA 
FRANCA MOREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por dar um murro no banco de suplentes protestando uma decisão da equipa de arbitragem.

DEL 14415908 NUNO MIGUEL RIBEIRO 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Foi expulso por entrar em campo e protestar uma decisão da equipa de arbitragem proferindo as seguintes afirmações: 
"vai para o caralho, que vergonha, a culpa é da AFA que vos escolheu a dedo para descer o Vista Alegre". No final do 
jogo, o referido elemento saltou a vedação para dentro de campo, e quando a equipa de arbitragem estava a 
cumprimentar de uma forma cordial os elementos envolvidos no jogo, colocou em causa a idoneidade da mesma, 
proferindo de forma sarcástica as seguintes afirmações: "já vi tudo são todos amigos, agora percebo essa conversa de 
amigos, está tudo controlado pela AFA"

DEL 14415908 NUNO MIGUEL RIBEIRO 
CARVALHO

EUR 30.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

J 739407 OSCAR FILIPE ALMEIDA LOPES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Do banco de suplentes, o jogador protestou uma decisão da equipa de arbitragem, atirando uma garrafa para dentro de 
campo e dizendo: "vai para o caralho".

1111.02.102.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v ADC Sanguedo (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

J 922713 ADRIANO MIGUEL MIRANDA 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapeou adversário de forma negligente.

1111.02.104.0 ADE Rui Dolores v FC Macieirense (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
2798   FC MACIEIRENSE

C 2798 FUTEBOL CLUBE MACIEIRENSE EUR 50.00 MULTA 04-04-2022 Artº100.3

Atraso de 6 minutos no início do jogo.
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1111.02.105.0 AD Argoncilhe v ACRD Mosteirô (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
4619   ACRD MOSTEIRÔ

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

EUR 50.00 MULTA 04-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

TA 10788996 ROGERIO FILIPE COSTA 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após a validação do golo da equipa adversária, este levantou-se do banco gesticulando freneticamente e proferindo as 
seguintes palavras " Está prai 5 metros fora de jogo"...."Inde aprender caralho"........"Inde vos fuder, inde para o 
caralho", após expulso o mesmo demorou a abandonar o terreno de jogo e enquanto abandonava o terreno de jogo 
proferia as seguintes palavras "Inde para o caralho".

TA 10788996 ROGERIO FILIPE COSTA 
RODRIGUES

EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

1111.03.102.0 CR Antes v GD São Roque Aveiro (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
201   CR ANTES

J 684437 RICARDO SERGIO SIMOES 
BRANCO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
PP executado e convertido em golo. Bola no fundo das redes. Executante vai buscar a bola e é interpelado pelo GR que 
ao querer pontapeá-la também pontapeia o jogador.  Face a sua conduta (violenta) atuei disciplinarmente

1111.03.103.0 Ud Bustos v AD Valonguense (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
99   AD VALONGUENSE

J 787113 FABIO MIGUEL COUTINHO 
SIMOES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
usar linguagem ofensiva para o árbitro dizendo" não vês que estou fodido caralho, tas burro ou o quê?! Abre mas é os 
olhos caralho"

J 726547 HUGO MANUEL SILVA SOUSA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
após receber a advertência, virou-se para o banco adversário dizendo: "o que queres caralho, vai à merda vai-te foder. 
Ainda te fodo os cornos"
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1111.03.104.0 UD Mourisquense v AD Valecambrense (03-04-2022 16:00) » C.D. I Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

J 726748 CRISTIANO JOSE MACHADO 
ANTUNES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador foi expulso por pontapear um adversário com força excessiva. 

J 753054 DIOGO ANDRE AREDE 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por proferir as seguintes palavras para o meu AA1: “marca a falta caralho.”

T 11639603 LUIS MIGUEL CRUZ OLIVEIRA 
PINHO

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador, Luís Pinho, foi expulso por manter um comportamento irresponsável e por estar constantemente 
fora da área técnica. Após ter sido avisado pelo meu AA1 e por mim para manter um comportamento digno das suas 
funções, este continuou a protestar e gesticular de forma efusiva as decisões da equipa de arbitragem. Depois de ter 
visto cartão vermelho tentou acertar-me com uma garrafa e quando se dirigia para fora do terreno de jogo encostou-se  
ao meu AA1, proferindo as seguintes palavras: “ não valem uma merda.” Ao intervalo o treinador expulso entra no 
terreno de jogo e profere as seguintes palavras para a equipa de arbitragem: “vamos descer de divisão por tua culpa.”

T 11639603 LUIS MIGUEL CRUZ OLIVEIRA 
PINHO

EUR 40.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

C 2379 UNIAO DESPORTIVA 
MOURISQUENSE

EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1112.02.121.0 AD Santiais v Real Cl. Nogueirense (03-04-2022 15:00) » CD II Divisão
5111   AD SANTIAIS

T 8426547 ANTONIO JOAQUIM COUTO 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por protestar efusivamente uma decisão minha dizendo: " É penalti é penalti. Não é falta é penalti antes, só não marcas 
penalti porque não queres."

T 8426547 ANTONIO JOAQUIM COUTO 
FERREIRA

EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

J 983341 DAVID SILVA CIRNE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar um jogador adversário de forma negligente.

904   REAL CL. NOGUEIRENSE

C 904 REAL CLUBE NOGUEIRENSE EUR 50.00 MULTA 04-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

J 987119 RODRIGO XAVIER CORREIA 
SOARES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por dizer ao meu AA1: " Tu tens que ouvir, comer e calar."
Após ter sido expulso voltou a dizer-lhe: " Pois é não tens nenhuma licenciatura és um burro.".
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1112.03.122.0 GD Águas Boas v FC Bom Sucesso (03-04-2022 16:00) » CD II Divisão
1371   FC BOM SUCESSO

T 11107665 ANTONIO ALBERTO OLIVEIRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após o apito final e já ter sido expulso o atleta nº4 o senhor em questão corre em direção à equipa de arbitragem 
dizendo "são muito fracos, ainda por cima não admitem os erros".
Sempre com o dedo apontado, falando num tom agressivo, tendo o mesmo de ser afastado pelos jogadores da sua 
equipa.

T 11107665 ANTONIO ALBERTO OLIVEIRA 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

J 911657 BRUNO MANUEL ANTUNES 
MATOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se à equipa de arbitragem, referindo-se aos mesmos como "fracos" e repetidamente dizendo: "são muito 
fraquinhos não percebem nada desta merda"
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1112.03.123.0 ADC Vila Nova Monsarros v SC Carqueijo (03-04-2022 16:00) » CD II Divisão
2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

C 2098 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL VILA NOVA 
MONSARROS

EUR 15.00 MULTA 04-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 996718 HUGO DANIEL RODRIGUES 
FONTAINHAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
O jogador protestou uma falta asinalada contra a sua equipa, fazendo uma corrida de 10/20metros na direção do arbitro 
contestando com palavras e gestos ostencivos " FOI NA BOLA CARALHO",  o jogador ja tinha visto um amarelo por 
constestação a equipa de arbitragem ao intervalo.

DEL 13969958 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Apos o término do jogo o delegado da equipa A deslocou-se até a equipa de arbitragem questionando as decisões 
destes num tom agressivo e julgatorio.
Não contente começou a insultar a equipa de arbitragem e ameaçar proferindo “FALAR COM ESTES GAJOS É COMO 
DAR BANHO A BURROS, É O QUE ANDAMOS AQUI A FAZER DAR BANHO A BURROS. ESTAS SÃO AS 
ARBITRAGEM DE AVEIRO A DEZ JOGOS AQUI QUEM VEEM PARA FAZER ESTE TRABALHO VERGONHOSO. 
ESTA É A MINHA ULTIMA EPOCA MAS NÃO ACABO A EPOCA SEM……”, encostando se aos elementos da equipa de 
arbitragem numa forma ameaçadora tendo sido agarrado e afastado pelo Treinador da sua equipa e equipa de PCS.

DEL 13969958 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

EUR 50.00 MULTA 04-04-2022 Artº120.1

O 14592970 SILVIA DA CONCEIÇÃO 
FERNANDES NEVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-04-2022 Artº120.1

O comportamento da PCS principal, Silvia Neves com o numero de identificação 14592970 não foi o mais correto 
durante o jogo, a mesma contestou equipa de arbitragem e atitudes do treinador da equipa adversaria. Ao intervalo 
numa conversa entre equipa de arbitragem e treinador da equipa B na zona de acessos aos balneários onde o treinador 
B mostra desagrado com a maneira de falar do treinador da equipa A, a PCS responde ao treinador da equipa B 
dizendo-lhe “O SR. TREINADOR VOCE TAMBEM NÃO ESTA A TER BOA ATITUDE”, sendo logo interrompida pela 
equipa de arbitragem relembrando das suas funções como PCS. Após o termino do jogo e com a expulsão do delegado 
da equipa A a mesma disse que queria falar também dizendo “ AGORA VOU EU FALAR CONSIGO PORQUE JÁ NÃO 
É A PRIMEIRA VEZ QUE O SR VEM CÁ E HOJE FALOU QUE AS FICHAS TINHAM SIDO ENTREGUES JÁ TARDE 
MAS DA ULTIMA VEZ QUE VEIO FAZER JOGO QUANDO CHEGOU AQUI AO CAMPO FALTA BEM MENOS DE MEIA 
HORA PARA COMEÇAR O JOGO”. Novamente foi relembrada pelo comportamento incorreto que esta a ter.

O 14592970 SILVIA DA CONCEIÇÃO 
FERNANDES NEVES

EUR 25.00 MULTA 07-04-2022 Artº120.1

1943   SC CARQUEIJO

J 1244534 ULISSES DOMINGOS DE 
OLIVEIRA SOARES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador na tentativa de retardar a reposição de bola da equipa adversaria acerta com o cotovelo no peito do 
adversario com força execiva. Não ficaram marcas no jogador, nem sendo preciso assistencia.

1112.03.124.0 Anadia FC- Futebol SAD "B" v FC Vaguense (03-04-2022 16:00) » CD II Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 40.00 MULTA 04-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.
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1112.03.126.0 UD Mourisquense "B" v ADRC Ribeira (02-04-2022 16:00) » CD II Divisão
2955   ADRC RIBEIRA

C 2955 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA CULTURAL 
RIBEIRA

EUR 40.00 MULTA 03-04-2022 Artº184.1

Encontrava- se também um senhor que no inicio do jogo fez questão de nos dizer que era o presidente do Ribeira 
Azenha a insultar a equipa de arbitragem dizendo o seguinte´´´isto é uma vergonha´´ ´´Voces só roubam para uma lado
´´ Dei 5 minutos na 1parte devido á substituição e assistencia prestada a jogadores!

T 8193276 PAULO MIGUEL MOURA 
DUARTE LAPA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
por protestar decisões de equipa de arbitragem dizendo ;isto é uma vergonha!!!!,

T 8193276 PAULO MIGUEL MOURA 
DUARTE LAPA

EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

J 1219067 PEDRO HENRIQUE SOUSA 
ROLINSKI

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
por entrar em tacle com força excessiva sobre adversário

J 953681 RUBEN MICAEL ESTIMA 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 07-04-2022 Artº139.1

 No decorrer do jogo verificamos que um jogador do Ribeira Azenha que se encontrava na bancada estava a insultar a 
equipa de arbitragem dizendo o seguinte`´CEGOS DE MERDA´´ ´´TRES BURROS DE MERDA QUE AQUI ESTÃO!!!´ 
´´NÃO VEM QUE É PENALTI???```SÃO MESMO BURROS!!!´´ este jogador foi identificado através do score e seu 
nome é Ruben Micael Estima Pereira e licença n 953681! 

1113.05.005.0 AD Argoncilhe v GDR Soutelo (02-04-2022 18:00) » CD Sub/22
1670   AD ARGONCILHE

J 987438 ANDRE MIGUEL PEREIRA 
SANTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Por agredir um jogador adversário com uma cotovelada.

4057   GDR SOUTELO

J 1041827 HUGO OLIVEIRA CARVALHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por pontapear um jogador adversário de forma negligente.

DEL 15697044 RUI MIGUEL DA SILVA PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por protestar efusivamente uma decisão minha estando de pé no banco de suplentes dizendo: " Só há amarelos para 
os meus jogadores, para os outros não existem amarelos. O critério vai ter que começar a ser igual para os dois lados."

DEL 15697044 RUI MIGUEL DA SILVA PEREIRA EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1
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1113.05.006.0 ARC S. Vicente Pereira v União Desportiva Oliveirense Futebol SAD (02-04-2022 15:00) » CD Sub/22
1143   UNIÃO DESPORTIVA OLIVEIRENSE 
FUTEBOL SAD

J 1108287 RODRIGO FILIPE ASSUNCAO 
ALMEIDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após um ponta pé livre e  com o jogo interrompido este jogador passa por min dizendo em tum alto" es mesmo da 
distrital caralho".

DEL 9894015 RUI MANUEL ALMEIDA SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Considerei o Sr delegado expulso por protestar deliberadamente varias decisões da equipa de arbitragem com os 
braços no ar em tom elevado.

DEL 9894015 RUI MANUEL ALMEIDA SOUSA EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

1114.01.244.0 SC Esmoriz v AD Taboeira (02-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1062   SC ESMORIZ

J 1104695 BRUNO MONTEIRO OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
por agredir o adversário com um pontapé

J 1035165 DANIEL DIAS VIEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
por proferir as seguintes palavras "ó malta ele só marca para um lado"

1114.01.246.0 Fiães SC v CF U. Lamas Formação (02-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

T 11044080 EMANUEL SA MENDES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
proferir as seguintes palavras para a equipa de arbitragem: "Palhaços do caralho estes gajos"

T 11044080 EMANUEL SA MENDES EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

1114.01.248.0 FC Cesarense v AA Avanca (02-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
32   AA AVANCA

J 1035027 DUARTE ALMEIDA DIAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirar jogador adversário cortando uma clara oportunidade de golo

J 1072482 GONCALO MANUEL FERREIRA 
MEDEIROS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar jogador adversário de forma negligente
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1114.01.251.0 Liga Amigos Aguada Cima v SC Paivense (02-04-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1030188 TIAGO COSTA SUCENA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Rasteirar um adversário com força excessiva. 

1088   SC PAIVENSE

J 1144809 FABIO RAFAEL VIEIRA REBELO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrar um adversário, anulando um ataque prometedor - Segunda advertência. 

J 1076909 JOSE MARCELO MONTEIRO 
CORREIA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o adversário ter feito uma falta, foi a correr em direção a ele e deu-lhe um empurrão com força excessiva. 

1115.02.162.0 Canedo FC v Fiães SC "B" (02-04-2022 16:00) » CD Sub/19 II Divisão
2450   CANEDO FC

DEL 10778482 MARCO XAVIER DA SILVA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
o sr delegado da equipa A no fim do jogo veio contestar dizendo que ficaram dois amarelos por mostrar e com um tom 
demasiado agressivo  e que eu não devia ter chamado a atenção  a um jogador que estava lá pra jogar a bola e que se 
não quisesse jogar que eu o punha a andar .

DEL 10778482 MARCO XAVIER DA SILVA 
GOMES

EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

1115.03.142.0 Severfintas v Sc Beira-Mar "B" (02-04-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
967   SC BEIRA-MAR

J 1045237 ANDRE SANTOS CONDE 
CARVALHO

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se para toda a equipa de arbitragem dizendo "Vão-se foder, filhos da puta" encostou ainda a cabeça ao árbitro 
principal, repetindo os mesmos insultos, tendo de ser afastado pela GNR presente no local.

J 1067643 PEDRO AFONSO ROBOREDO 
CORREIA RIBAU ESTEVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigiu-se para o árbitro dizendo "Vai-te foder oh filho da puta"

1115.03.145.0 SC Vista Alegre v ADC Ponte Vagos (02-04-2022 16:00) » CD Sub/19 II Divisão
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1045252 FRANCISCO MIGUEL SANTOS 
FERREIRA PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
rasteirou o adversário cortando uma COG 
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1115.03.147.0 SM Murtoense v AC Famalicão (02-04-2022 12:00) » CD Sub/19 II Divisão
2392   SM MURTOENSE

J 1047216 ALEXANDRE OLIVEIRA PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador agrediu o adversário com um pontapé enquanto o insultava.

DEL 30332848 EMANUEL OLIVEIRA SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Fui chamado pelo meu AA1, uma vez que o referido senhor insultou e tentou agredir o senhor da segurança pelo 
mesmo tentar inventar à serenidade do jogo e à retirada do jogador expulso do acesso ao terreno de jogo.

DEL 30332848 EMANUEL OLIVEIRA SILVA EUR 50.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

J 1133683 JOEL PADINHA MEDEIROS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador depois de terminar o jogo e quando se encontrava na bancada por ser substituído, invadiu o terreno de jogo 
para insultar e incentivar todos os intervenientes à porrada.

J 1255297 PAULO SERGIO MOREIRA 
PINTO

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador depois de terminado o jogo, quando se encontrava na bancada por ter sido substituído, invadiu o campo, 
perseguindo um jogo e quando o alcançou agarrou-lhe o pescoço, na tentativa de o imobilizar e deixar sem ar. Depois 
de o tentarem separar o referido jogador tentou por várias vezes voltar a agredir os adversários.

1116.01.232.0 Anadia FC "B" v AA Avanca (02-04-2022 15:00) » CD Sub/17 I Divisão
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1117.04.136.0 Sc S. João Ver v JA Rio Meão (03-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2574   JA RIO MEÃO

J 1102936 GUSTAVO SILVA PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Receber 2ª advertência, por tirar a camisola em festejos apos golo obtido.

1117.05.134.0 Arada AC v AD Freg. Anta "B" (03-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
2571   ARADA AC

J 1073725 EMANUEL FERNANDO SILVA 
SANTOS

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Foi-lhe exibido o segundo cartão amarelo e o respetivo cartão vermelho por ir na direção de um jogador adversário 
tentando provocá-lo dizendo-lhe: " Anda aqui ter comigo que tu vês. anda anda que quero ver se tens coragem.".  Após 
ter visto o cartão vermelho começou a bater palmas na minha direção enquanto dizia "Isto é uma vergonha." e 
continuou com as provocações para os jogadores da equipa adversária dizendo-lhes: " Vou apanhá-lo lá fora filho da 
puta. Fico á tua espera lá fora.". 
Pelo comportamento descrito foi considerado expulso por cartão vermelho direto.
Após o término do encontro o jogador veio a correr para dentro do terreno do jogo e a ir na direção do banco de 
suplentes da equipa adversário tendo sido parado por dois colegas da sua equipa antes de lá chegar, continuando a 
ameaçar os jogadores adversários dizendo-lhes: "És um filho da puta palhaço de merda mas eu vou te foder todo, 
espero por ti lá fora e falamos.".
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1117.05.138.0 UD Fermedo v ADE Rui Dolores (03-04-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
5608   ADE RUI DOLORES

J 1165561 GONCALO OLIVEIRA MORGADO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de ter assinalado lançamento lateral a favor da equipa visitada proferiu as seguintes palavras: "Tu só vês para 
um lado; Tu só vês para uma lado". Depois de receber ordem de expulsão proferiu as seguintes palavras: "Filho da 
puta, vai para o caralho".

1117.06.135.0 F. I. D. E. C. v Severfintas (03-04-2022 10:30) » CD Sub/17 II Divisão
1897   F. I. D. E. C.

J 1184746 PAULO SERGIO COSTA 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
agrediu adversário com uma sapatada 

5495   SEVERFINTAS

J 1103041 LEANDRO GENESIO SILVA 
TAVARES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
agrediu adversário com uma sapatada 

1117.07.112.0 Recreio Desp. Águeda "B" v GD Calvão (02-04-2022 17:00) » CD Sub/17 II Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1121454 LEONARDO TEIXEIRA SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapeou o adversário de forma negligente.

1118.01.228.0 A.C. Cucujães v Fiães SC (03-04-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

J 1257457 HENRIQUE JOSÉ FERNANDES 
NEVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O jogador, com a mão, anulou uma clara oportunidade de golo, após o remate do aversário. 
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1118.01.232.0 Sc Beira-Mar v Lusitânia Lourosa FC (03-04-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
967   SC BEIRA-MAR

J 1166756 LEONARDO JOSE RIBEIRO 
QUINA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após ver o 2amarelo por rasteirar adversário cortando ataque prometedor

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1251178 GONÇALO BELEZA RODRIGUES  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
por derrubar  o jogador adversário anulando uma clara oportunidade de golo

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 75.00 MULTA 04-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1119.04.156.0 ADE Rui Dolores v UD Fermedo (03-04-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
5608   ADE RUI DOLORES

J 1207350 LEANDRO MIGUEL SANTOS 
PINTO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Atingiu o adversário na zona do joelho com a sola da bola, de forma excessiva.

1119.05.137.0 Ad Ovarense Fut. v UD Oliveirense "B" (30-03-2022 19:00) » CD Sub/15 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1241776 BRUNO OLIVEIRA RODRIGUES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 31-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após sofrer um golo o jogador descontou a sua frustração na equipa de arbitragem, quando esta avisou o mesmo para 
não continuar com certos comentários o jogador volta a dizer “ VOCES SO VEEM PARA UM LADO VEM SEMPRE 
PARA AQUI ROUBAR “ 

MAS 8129803 FRANCISCO MANUEL GOMES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 31-03-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após o final do jogo o fisioterapeuta da Equipa A dirigiu-se a equipa de arbitragem para cumprimentar, mas após isso 
disse “VOCES DEVIAM DE TER RESPEITO PELOS MIUDOS”, após toda a confusão com a expulsão do capitão da 
sua equipa o mesmo exaltou se agarrando no peito do Arbitro principal e sendo afastado pela força publica. 
Enquanto era afastado pela força publica e colgas ameaçou e insultou a equipa de arbitragem proferindo “SEUS 
FILHOS DA PUTA, EU FODO-VOS TODOS CARALHO, EXPULSA-ME TAMBEM CARALHO. EU FODO-TE TODO E 
SE NO FINAL EM VEJO O MEU NOME ESCRITO NAS FICHAS EU APANHO-VOS E FODO-VOS, PENSAM QUE 
SOMOS UM CLUBE RICO PARA APANHAR MULTAS? AI DE QUE O MEU NOME APAREÇA LA. 

MAS 8129803 FRANCISCO MANUEL GOMES 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 31-03-2022 Artº120.1

J 1166949 RODRIGO RAFAEL GRANJA 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 31-03-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final do jogo o jogador, disse que queria falar porque era o capitão dizendo que era uma vergonha era sempre a 
mesma merda, avisado pela equipa de arbitragem para recolher aos balneários o mesmo começa a proferir que estes o 
estavam a tratar mal e a mandar para o caralho.
De parte da equipa de arbitragem foi dito que não seria tolerado esse tipo de linguagem e tentaram explicar ao jogador 
o que tinha sido dito “ PARA RECOLHER AOS BALNEAREOS” ao que o mesmo não aceitou e continuou com gestos e 
palavras a insuar o que tinha sido dito e tinha sido mal tratado, proferindo ainda “ VÃO VOCES PO CARALHO 
EXPULSA-ME QUERO LA SABER DESTA MERDA, SEMPRE A MESMA MERDA SO VEEM PARA UM LADO”  batendo 
palmas ainda de forma irónica.
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1119.05.157.0 FC Cesarense "B" v Ad Ovarense Fut. (03-04-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
485   FC CESARENSE

C 485 FUTEBOL CLUBE CESARENSE EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença do Fisioterapeuta.

5180   AD OVARENSE FUT.

J 1172221 GABRIEL FERREIRA ALVES 
SANTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Disse:" Foi mão,acorda pah. Vai pro caralho"

1119.05.160.0 UD Oliveirense "B" v Arada AC (02-04-2022 17:30) » CD Sub/15 II Divisão
2571   ARADA AC

J 1187566 AFONSO JOSE JESUS SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final de jogo o atleta dirige-se a equipa de arbitragem e bate palmas de forma provocatória e de forma irónica 
profere as seguintes palavras" Boa arbitragem" 

O Conselho de Disciplina
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1210.85.055.0 Sc Espinho v SC Esmoriz (02-04-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/9
1063   SC ESPINHO

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1210.86.030.0 Casa Benfica Estarreja v ADE Rui Dolores (29-03-2022 19:30) » CD Sub/13 Fut/9
5608   ADE RUI DOLORES

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 20.00 MULTA 30-03-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9
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1711.94.054.0 Anadia FC v N.E.G.E. (02-04-2022 14:00) » CD Sub/13 Fut/7
1610   N.E.G.E.

J 1297837 RÚBEN ALEXANDRE DA GRAÇA 
ROSEIRO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Por pontapear um adversário, sem bola, após uma disputa legal

1712.19.034.0 FC Pampilhosa v Severfintas (02-04-2022 10:15) » CD Sub/12
5495   SEVERFINTAS

DEL 62340 LEANDRO EMANUEL 
RODRIGUES MACHADO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O Sr Delegado da equipa visitante após um lance de jogo proferiu as seguintes palavras:"Marca a falta Caralho, tem de 
ser igual para as duas equipas". Após ser chamado a atenção que a próxima vez seria expulso proferiu em tom de 
gozo: " Podes mandar já". Após ser expulso e enquanto se dirigia para fora do relvado voltou a insultar-me chamando-
me várias de "Burro do caralho".
Desde que foi expulso e até ao fim do jogo e já na bancada, continuou a chamar-me "Burro do Caralho".

DEL 62340 LEANDRO EMANUEL 
RODRIGUES MACHADO

EUR 30.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

1712.20.034.0 CD Luso v Gd Gafanha "B" (02-04-2022 11:30) » CD Sub/12
276   CD LUSO

DEL 15383765 JOAO MIGUEL MARQUES 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por estar constantemente a reclamar com o árbitro, não tendo um comportamento correto perante o jogo. No momento 
da expulsão disse-me: "Poisé, poisé! Pensas que estás a apitar seniores, ó  caralho!" Depois de ser expulso disse-me: 
"Ès o maior burro à face da terra!"

DEL 15383765 JOAO MIGUEL MARQUES 
FERREIRA

EUR 35.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

1712.82.051.0 Fiães SC v CD Arrifanense (02-04-2022 10:15) » CD Sub/12
245   CD ARRIFANENSE

DEL 10880876 ANTONIO MIGUEL GRACA 
ROCHA

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após um jogador seu ter ficado lesionado em cima da linha lateral junto ao seu banco de suplentes e em que eu não 
considerei motivo para interromper o jogo, após a bola sair do terreno de jogo este senhor proferiu as seguintes 
palavras ofensivas e ameaçadoras tais como: "oh filho da puta pára o jogo" estes insultos repetiu por várias ocasiões 
tendo eu aconselhado a abandonar aquele local, em ato continuo o senhor delegado deu-me uma sapatada com a sua 
mão tendo atingido o meu braço e dizendo "eu saio daqui se eu quiser filho da puta". Este senhor só abandonou a zona 
envolvente ao terreno de jogo com a ajuda do sr delegado nr 2

DEL 10880876 ANTONIO MIGUEL GRACA 
ROCHA

EUR 100.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

J 1202409 TOMAS OLIVEIRA VALENTE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o termos de jogo este jogador e de forma repetitiva, bateu palmas na minha direção de forma sarcástica e dizendo 
"boa merda filho da puta". Este ato tinha sido repetido anteriormente durante o jogo em que eu avisei que não iria 
permitir mais esse tipo de comportamento.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1716.23.036.0 F.C. Cortegaça v Canedo FC (02-04-2022 09:00) » CD Sub/11
2450   CANEDO FC

C 2450 CANEDO FUTEBOL CLUBE EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1716.29.036.0 CSCR Poutena v CR Antes (02-04-2022 15:00) » CD Sub/11
201   CR ANTES

C 201 CENTRO RECREATIVO ANTES EUR 40.00 MULTA 03-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

O Conselho de Disciplina

Pag. 2 de 2 07-04-2022MAPA DE CASTIGOS Nº298

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:06-04-2022

Nº298

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2021-2022



1511.10.010.0 ARC Assistência v FC Arouca (02-04-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 813821 LUIS CARLOS ANTUNES 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
Por cortar um remate  com as mãos  de forma deliberada estando fora da sua área de grande penalidade , sendo 
guarda redes.

474   FC AROUCA

J 912152 DIOGO FILIPE MESQUITA 
SEQUEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Por entrar em quizilias com os jogadores da equipa adversária, chegando mesmo a pegar-se com o jogador nº 7 da 
equipa  "A"

1511.10.011.0 CD Arrifanense v Acd Gião (02-04-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 50.00 MULTA 03-04-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - Falta de água quente.

1511.11.012.0 ACR Vale Cambra v Clube de Albergaria (03-04-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4905   ACR VALE CAMBRA

J 1014100 PEDRO NUNES MARQUES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Inicialmente expulso por acumulação de amarelos por entrada negligente derrubando um adversário.Foi considerado 
expulso diretamente por ja na bancada, aquando da marcação de um golo da equipa A, descer a correr ate à separação 
entre a superfície de jogo e a bancada insultando o 2º arbitro gritando: "Toma filha da puta".

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.01.115.0 Always Young ADRC v ACD Azagães (02-04-2022 18:30) » CD II Divisão Futsal
5282   ALWAYS YOUNG ADRC

J 899277 FABIO MIGUEL CORREIA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário anulando um ataque prometedor

J 648487 JOAO MIGUEL MISERICORDIA 
REIS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrou o adversário anulando um ataque prometedor

4982   ACD AZAGÃES

C 4982 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA AZAGAES

EUR 50.00 MULTA 03-04-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 842115 JOAO PEDRO PAIVA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protestou efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem ,gesticulando com os braços e gritando as seguintes 
palavras "que é esta merda" , depois de expulso por dupla advertência, dirigiu se ao arbitro proferindo as seguintes 
palavras: "nunca ninguém te mandou para a puta que te pariu " sendo necessário ser agarrado pelos colegas para se 
afastar do arbitro.   

J 916363 TIAGO DANIEL BASTOS 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário anulando um ataque prometedor

1512.01.116.0 Cl. Estrela Azul v Gd Gafanha "B" (01-04-2022 21:30) » CD II Divisão Futsal
2323   CL. ESTRELA AZUL

J 852508 MIGUEL ANGELO FERREIRA 
CAPELA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 02-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após disputa de lance com adversário este jogador agrediu jogador adversário, pontapeando o jogador  adversário por 
trás .
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1512.01.117.0 AD Casal v Novasemente (02-04-2022 21:00) » CD II Divisão Futsal
4205   AD CASAL

T 11371655 ANTONIO ISAQUE GOMES 
JESUS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Inicialmente expulso por acum.de advertências por pretender pontapé penalti contra a Equipa B dizendo ao 1o árbitro 
:"Estão a inclinar isto, vai pró caralho".
Foi considerado EXPULSO DIRECTAMENTE por após a exibição do cartão vermelho cerrar os dentes e de punhos 
fechados(não os levantando)tentar se dirigir ao 1o árbitro para o agredir, sendo impedido de se aproximar mais do 
árbitro por delegado e jogadores da equipa A.

T 11371655 ANTONIO ISAQUE GOMES 
JESUS

EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº120.1

J 721954 DOMINGOS JOSE INVERNEIRO 
TEIXEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após advertido devido a protestos, continuou a protestar dizendo que o arbitro só acumulava a falta para retardar o 
recomeço de jogo e que o fazia propositadamente. Quando lhe foi explicado que era obrigatório acumular na 
interrupção seguinte a falta, continuou os protestos, virou as costas ao árbitro, proferindo palavras impercetíveis e 
gestos (nomeadamente com o membro superior direito).

J 938612 JOSE PEDRO MENDES 
MADEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Inicialmente expulso por acumulação por ao festejar um golo da equipa A, se dirigir a frente do banco de substitutos da 
equipa B e pontapear as tabelas que se encontram à volta da sup. de jogo provocando os elementos da equipa B e 
ainda por correr em direção ao guarda redes adversário e quando este estava a levantar-se saltar por cima dele em 
claro gesto de provocação. Foi considerado EXP. DIRECTAMENTE, por aquando saia da sup. de jogo se dirigir ao 1o 
árbitro e dizer:"Vai pro caralho puta".

1512.01.119.0 CCR Maceda v AD Travasso "B" (02-04-2022 18:30) » CD II Divisão Futsal
1655   AD TRAVASSO

J 992807 NUNO ELEUTERIO FLOR 
COSTA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
por rasteirar um adversário anulando uma clara oportunidade de golo

J 1046461 RICARDO JORGE PEREIRA 
MATOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
por rasteirar um adversário anulando uma clara oportunidade de golo

1853.04.005.0 Aj Fiães v ACR Saavedra Guedes (02-04-2022 16:00) » Taça Distrital Juniores Futsal
5066   AJ FIÃES

J 1121861 RODRIGO COUTO BUISSON  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
o jogador desviou a bola com a mão quando esta seguia na direção da baliza anulando uma clara ocasião de golo
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1853.04.006.0 CRC Sanjoanense v AC Luso (03-04-2022 16:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

C 4182 CRECUS - CLUBE RECREATIVO 
CULTURAL SANJOANENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 04-04-2022

Apurar as ocorrências verificadas e o motivo da não conclusão do jogo. 

J 1163263 GUSTAVO PEREIRA 
ESGUEIRAO

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador foi expulso após os confrontos que se generalizaram agredir um adversário, este jogador juntamente com mais 
dois colegas agrediram de forma selvática, um adversário sozinho prostrado no chão pelas costas com pontapés e 
murros na zona lombar e cabeça, como referido anteriormente
De referir que este jogador após os ânimos terem sido serenados, no momento em que foi expulso, não satisfeito com a 
situação, se dirigiu ao árbitro de forma agressiva com a intensão de o agredir, sendo impedido no momento e agarrado 
pelo seu delegado não conseguindo desta forma consumar a situação.

J 1255365 LEANDRO RAFAEL ALMEIDA DA 
SILVA

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador confrontou adversário em resposta ao contacto anterior, dando-lhe um murro na cara, e agredindo á posterior 
na confusão que se generalizou o jogador que estava prostrado no chão de costas com mais murros na cabeça e 
pontapés na zona lombar.
de referir que este jogador juntamente com mais dois colegas agrediram de forma selvática, um adversário sozinho 
prostrado no chão pelas costas com pontapés e murros na zona lombar e cabeça, como referido anteriormente

J 1114570 RAFAEL ALVES CAETANO 
REGALADO

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador foi expulso após os confrontos que se generalizaram agredir um adversário, este jogador juntamente com mais 
dois colegas agrediram de forma selvática, um adversário sozinho prostrado no chão pelas costas com pontapés e 
murros na zona lombar e cabeça, como referido anteriormente 
De referir que este jogador após os ânimos terem sido serenados, no momento em que foi expulso, não satisfeito com a 
situação, se dirigiu ao árbitro de forma agressiva, proferindo ameaças, dizendo "agora é que te vou foder todo", com a 
intensão de o agredir, sendo impedido no momento e agarrado por colegas seus também jogadores não conseguindo 
desta forma consumar a situação.

4981   AC LUSO

J 1225767 DUARTE DAS NEVES RESENDE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-04-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador foi expulso após confrontar adversário de forma impulsiva empurrando com os dois braços e projetando para 
trás, sendo o jogador responsável pela ignição do que se passou a segir

1853.05.009.0 ADRC Ribeira v Gd Gafanha (02-04-2022 17:00) » Taça Distrital Juniores Futsal
2955   ADRC RIBEIRA

C 2955 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA CULTURAL 
RIBEIRA

EUR 20.00 MULTA 03-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 2955 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
RECREATIVA CULTURAL 
RIBEIRA

EUR 100.00 MULTA 03-04-2022 Artº52.7

Ponto Contacto Segurança sem habilitações para desempenhar função.

1853.06.007.0 PARC v CCDR Covão Lobo (01-04-2022 21:30) » Taça Distrital Juniores Futsal
2663   CCDR COVÃO LOBO

C 2663 CENTRO CULTURAL 
DESPORTIVO REC COVÃO 
LOBO

EUR 20.00 MULTA 02-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.
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1856.04.007.0 Aj Fiães v ACR Vale Cambra (03-04-2022 11:00) » Taça Distrital Iniciados Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

C 4905 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA VALE CAMBRA

EUR 20.00 MULTA 04-04-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1857.04.007.0 ADRE Palhaça v CRC Sanjoanense (02-04-2022 16:00) » Taça Distrital Juvenis Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

J 1155505 HUGO RAFAEL NOGUEIRA 
PINHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Pontapeia no Adversário sem bola 

1857.06.005.0 CD Escapães v GCR Ossela (02-04-2022 20:30) » Taça Distrital Juvenis Futsal
2962   CD ESCAPÃES

J 1362357 DIEGO ALEJANDRO MONSALVE 
COLMENAREZ

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-04-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador pontapeou por trás, um adversário, sem bola e sem qualquer intenção de jogar a mesma. 

O Conselho de Disciplina

Pag. 5 de 5 07-04-2022MAPA DE CASTIGOS Nº298

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:06-04-2022

Nº298

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2021-2022


	N298_CD_Processos sumarios - 06.04.2022
	Mapa de Castigos-f11
	Mapa de Castigos-f9
	Mapa de Castigos-f7
	Mapa de Castigos-f5

